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1

Gegevens onderneming

de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid MediCare 4 all B.V., 28-10-2021

tevens handelend onder de namen Albelt, clevertraveller en promo plus retail, 1

voorheen handelend onder de naam LuggageMate B.V., ingeschreven in het

handelsregister onder nummer 70503893.

Activiteiten onderneming

Het ontwerpen, verkopen, importeren en exporteren van (veiligheids- 28-10-2021

)kofferriemen met ingebouwde digitale weegschaal en combinatieslot en 1

aanverwante artikelen. Importeren van persoonlijke beschermingsmiddelen,

als in nitril handschoenen, latex handschoenen, desinfecterende gel,

mondmaskers, gezichtsbescherming, COVID 19 tests sets en infrarood

thermometers.

Financiéle gegevens

Jaar Omzet Winst en verlies
2018 € 0,00 € -497,68

2019 €0,00 € -148,80

Balanstotaal


file:///main.aspx?etn=spi_zaak&pagetype=entityrecord&id=087cf904-6720-ec11-810a-0050568031ed
file:///main.aspx?etn=contact&pagetype=entityrecord&id=71694be2-1c92-eb11-8108-005056807f2a

Toelichting financiéle gegevens

Gemiddeld aantal personeelsleden

28-10-2021
0

1
Toelichting
Volgens opgave van de bestuurders heeft MediCare geen personeel in dienst.
Boedelsaldo

28-10-2021
€0,00

1

28-01-2022
€ 10.041,64

2

26-04-2022
€ 10.022,76

3

26-07-2022
€ 15.022,76

4

26-10-2022
€ 15.026,31

5

25-01-2023
€ 15.057,00

6

25-04-2023
€ 16.121,06

7

25-07-2023
€17.712,89

8

25-10-2023
€ 19.339,15

EE

24-01-2024
€ 20.941,44 10

07-05-2024
€ 23.147,36 11
Verslagperiode
van 28-10-2021

1

28-9-2021

t/m



28-10-2021

van
29-11-2021
t/m

27-11-2021

van
28-1-2022
t/m

25-4-2022

van
25-4-2022
t/m

25-7-2022

van
26-7-2022
t/m

25-10-2022

van
26-10-2022
t/m

24-1-2023

van
25-1-2023
t/m

24-4-2023

van
25-4-2023
t/m

24-7-2023

van
25-7-2023
t/m

24-10-2023

28-01-2022
X 2

26-04-2022
=

26-07-2022
=k

26-10-2022
=R

25-01-2023
[ 6

25-04-2023
& 7

25-07-2023
[ 8

25-10-2023
EE



van
25-10-2023
t/m

23-1-2024

van
24-1-2024
t/m

6-5-2024

Bestede uren

Verslagperiode
1

2

10
11

totaal

Bestede uren

35 uur 0 min

28 uur 42 min

22 uur 30 min

14 uur 54 min

12 uur 54 min

8 uur 12 min

8 uur 6 min

0 uur 54 min

2 uur 54 min

1 uur 6 min

3 uur 30 min

138 uur 42 min

Toelichting bestede uren

. Inventarisatie

1.1 Directie en organisatie

MediCare 4 all B.V. (hierna: “"MediCare"”) is opgericht bij notariéle akte van 22
december 2017 onder de naam LuggageMate B.V. Bestuurders van MediCare
zijn de heer P. Aafjes, mevrouw A. Aafjes en mevrouw K. Aafjes.

De aandelen in MediCare worden gehouden door de heer P. Aafjes, mevrouw
A. Aafjes en mevrouw K. Aafjes. Zij houden ieder een derde deel van de

aandelen.

Aanvankelijk zou MediCare zich met name richten op het ontwerpen, verkopen,

24-01-2024
10

07-05-2024
11

28-10-2021
1



importeren en exporteren van reisartikelen. Deze activiteiten zijn nooit van de
grond gekomen. Toen de coronacrisis opkwam is MediCare zich gaan richten op
het importeren en verkopen van beschermingsmiddelen, waaronder
mondmaskers, latex handschoenen en handgels.

1.2 Lopende procedures

Voor zover de curator bekend, is MediCare geen partij bij een gerechtelijke
procedure.

1.3 Verzekeringen

Voor zover de curator bekend, is MediCare geen partij bij lopende
verzekeringspolissen.

1.4 Huur

Voor zover de curator bekend, is MediCare geen partij bij lopende
verzekeringspolissen.

MediCare huurde sinds 1 juli 2019 een bedrijfsruimte gelegen aan de
Ellermanstraat 12 te Amsterdam alsmede één parkeerplaats gelegen in de
parkeergarage behorende bij het gebouw. De curator heeft geconstateerd dat
de bedrijfsruimte feitelijk werd onderverhuurd aan een andere vennootschap
van de bestuurders van MediCare. De curator heeft onderzocht of
contractsoverneming door de onderhuurder mogelijk was, teneinde de
boedelkosten te beperken. De onderhuurder was daartoe bereid, maar de
verhuurder heeft op 7 oktober 2021 de huurovereenkomst opgezegd.

De huurovereenkomst is beéindigd met inachtneming van de wettelijke
opzegtermijn. De opzegtermijn is inmiddels verstreken en de bedrijfsruimte is
opgeleverd. Dit onderdeel is hiermee afgewikkeld.

Er is niet gebleken dat MediCare partij is bij een gerechtelijke procedure. Dit
onderdeel is afgerond.

28-10-2021
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25-04-2023
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1.5 Oorzaak faillissement

Het faillissement is uitgesproken op verzoek van Inpakomed B.V.
(“Inpakomed”). Uit het verzoekschrift tot faillietverklaring blijkt de volgende
oorzaak van het faillissement. Inpakomed heeft in september 2019 een partij
nitrile handschoenen besteld bij MediCare. Het gaat in totaal om 32.000

doosjes van 12 stuks. MediCare heeft voor deze order en factuur verstuurd ad

EUR 290.400,-. Inpakomed heeft 50% van de factuur reeds voldaan als
aanbetaling. De levertijd van de order zou circa 45 dagen bedragen. De
groothandel waar MediCare de order heeft besteld kon de order niet leveren,
waardoor MediCare op haar beurt de order niet kon leveren aan Inpakomed.
Uiteindelijk heeft Inpakomed het faillissement heeft aangevraagd.

De curator zal de komende verslagperiode onderzoek doen naar de oorzaak
van het faillissement. De curator zal dit betrekken in zijn oorzakenonderzoek.

De curator heeft het bestuur uitgenodigd voor een bespreking teneinde de
oorzaak van het faillissement te bespreken. Deze bespreking vindt o0.a. plaats
vanwege de geconstateerde schendingen van de deponerings- en
administratieplicht.

De bespreking met het bestuur heeft plaatsgevonden. Het bestuurt heeft
nader verklaard omtrent de oorzaken van het failissement. De curator
onderzoekt de verklaringen van het bestuur.

De curatoris in overleg met het bestuur over een alomvattende regeling ter
beslechting van meerdere geschillen.

De afgelopen verslagperiode heeft de curator een alomvattende regeling
gesloten met het bestuur. De inhoud van de regeling wordt in dit verslag
weergegeven bij het onderdeel '7. Rechtmatigheid’.

De regeling met het bestuur is volledig nagekomen. Dit onderdeel is daarmee
afgerond.
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2. Personeel

2.1 Aantal ten tijde van faillissement

Personeelsleden 28-10-2021
1

0

Toelichting

Volgens opgave van de bestuurders heeft MediCare geen personeel in dienst.

25-04-2023
Toelichting
7
Niet is gebleken van werknemers. Dit onderdeel is afgerond.
2.2 Aantal in jaar voor faillissement
28-10-2021
Toelichting
1
Geen.
2.3 Ontslagaanzegging
Datum Aantal Toelichting
Niet van toepassing.
totaal 0
2.4 Werkzaamheden personeel
Niet van toepassing. 28-10-2021
1
3. Activa
3.1 Onroerende zaken
Toelichting onroerende zaken
Volgens opgave van het Kadaster heeft MediCare geen onroerende zaken in 28-10-2021
eigendom. 1
Niet is gebleken van onroerende zaken. Dit onderdeel is afgerond. 25-04-2023

E7



3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

Niet van toepassing.

3.3 Bedrijfsmiddelen

Toelichting bedrijfsmiddelen

Volgens opgave van de bestuurders beschikt MediCare niet over
bedrijfsmiddelen.

Niet is gebleken van bedrijfsmiddelen. Dit onderdeel is afgerond.

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

Niet van toepassing.

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

Niet van toepassing.

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage
Mondmaskers en handgels € 3.091,55
totaal € 3.091,55 € 0,00

Toelichting voorraden / onderhanden werk

De curator heeft een voorraad mondmaskers (circa 6.000 stuks) en een
voorraad handgels (circa 10.000 stuks) in de boedel aangetroffen. Voor zover
de curator bekend is er geen onderhanden werk.

In de afgelopen verslagperiode heeft de curator de voorraad, met
toestemming van de rechter-commissaris, onderhands verkocht. De
verkoopopbrengst bedraagt EUR 3.091,55.

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

De curator heeft een verkoopproces opgestart en diverse partijen benaderd.

Alle voorraden zijn verkocht. Dit onderdeel is afgerond.

3.8 Andere activa

28-10-2021
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Toelichting andere activa

Voor zover de curator bekend heeft MediCare geen andere activa in bezit 28-10-2021
1

Niet is gebleken van andere activa. Dit onderdeel is afgerond. 25-04-2023
7

3.9 Werkzaamheden andere activa

Niet van toepassing. 28-10-2021

1

. Debiteuren

4.1 Debiteuren

Toelichting debiteuren

Teruggave omzetbelasting 28-10-2021
Uit een beschikking d.d. 20 augustus 2021 blijkt dat MediCare recht heeft op 1

een teruggave omzetbelasting ad EUR 6.961,-. De teruggave is overgemaakt

naar de bankrekening van MediCare aangehouden bij internetbank Bung. Bunq

heeft het volledige saldo overgemaakt naar de faillissementsrekening. Het

banksaldo is nog niet op de faillissementsrekening bijgeschreven.

Leningen

Uit de bankafschriften volgt dat MediCare leningen heeft verschaft aan haar
bestuurders. De curator heeft een overzicht en de actuele stand van de
leningen opgevraagd bij de bestuurders.

Teruggave omzetbelasting 28-01-2022
De teruggave omzetbelasting is inmiddels ontvangen. 2
Leningen

Uit de bankafschriften volgt dat MediCare vijf (5) lenigen heeft verstrekt. Het
gaat daarbij om leningen aan twee bestuurders, leningen aan twee
vennootschappen die gelieerd zijn aan een bestuurder en een lening aan
derde. De curator heeft de bestuurders aangesproken op de leningen die
blijken uit de omschrijvingen op de bankafschriften. De bestuurders hebben
verklaard dat de omschrijvingen op de bankafschriften onjuist zijn. Er zou geen
sprake zijn van leningen. De curator onderzoekt dit.

Daarnaast blijkt uit de administratie en bankafschriften dat MediCare een
vordering heeft op de groothandel die handelde als tussenpartij. De vordering
die uit de administratie blijkt bedraagt EUR 70.105,42. Deze vordering wordt
betwist. De groothandel stelt dat MediCare afstand heeft gedaan van de
vordering én dat de groothandel een verrekenbare tegenvordering heeft. De
curator onderzoekt dit.

De curator is van mening dat de vorderingen uit de bankafschriften blijken: 26-04-2022

3

1. Vordering op bestuurder 1
Uit de bankafschriften volgt dat MediCare leningen heeft verstrekt aan



bestuurder 1. Deze leningen zijn gedeeltelijk terugbetaald. Op basis van
de bankafschriften is de curator van oordeel dat bestuurder 1 nog EUR
20.500,- dient terug te betalen.

2. Vordering op bestuurder 2
Uit de bankafschriften volgt dat MediCare leningen heeft verstrekt aan
bestuurder 2. Deze leningen zijn gedeeltelijk terugbetaald. Op basis van
de bankafschriften is de curator van oordeel dat bestuurder 2 nog EUR
500,- dient terug te betalen.

3. Vordering op P. Aafjes Beheer B.V.
Uit de bankafschriften volgt dat MediCare leningen heeft verstrekt aan P.
Aafjes Beheer B.V., een aan de bestuurder gelieerde vennootschap. Op
basis van de bankafschriften is de curator van oordeel dat P. Aafjes
Beheer B.V. nog EUR 10.000,- dient terug te betalen.

4. Vordering op natuurlijk persoon A
Uit de bankafschriften volgt dat MediCare leningen heeft verstrekt aan
natuurlijk persoon A, een zakenrelatie van de bestuurder. Deze vordering
is gedeeltelijk terugbetaald. Op basis van de bankafschriften is de
curator van oordeel dat A nog EUR 1.500,- dient terug te betalen. De
curator heeft telefonisch en per e-mailbericht contact gehad met A. A
heeft de vordering erkend en meermaals toegezegd de lening terug te
betalen. Inmiddels heeft A al enige tijd niet meer gereageerd op de
berichten van de curator.

5. Vordering op Smart Travel Goods B.V.
MediCare heeft een vordering uit hoofde van onderhuur op Smart Travel
Goods B.V., een aan de bestuurder gelieerde vennootschap. De
vordering wordt erkend door Smart Travel Goods B.V., maar Smart Travel
Goods B.V. zou niet over de middelen beschikken om te kunnen betalen.

6. Vordering op groothandel
MediCare zou een vordering hebben op de groothandel die betrokken
was bij de handschoenen-deal (zie oorzaak faillissement). Op basis van
de bankafschriften is de curator van mening dat de groothandel EUR
70.105,42 terug dient te betalen. Dit wordt uitdrukkelijk door de
groothandel betwist. De curator onderzoekt momenteel de gronden voor
de betwisting.

De curator heeft bovenstaande partijen gesommeerd tot betaling.

26-07-2022
1. Vordering op groothandel 4
De curator heeft (met toestemming van de rechter-commissaris) een
schikking getroffen met de groothandel. Ter beslechting van het geschil
heeft de debiteur aangeboden
EUR 5.000,- aan de boedel te betalen. De curator is, ter voorkoming van
een kostbare procedure bij gebrek aan verhaalsperspectief, akkoord
gegaan met dit schikkingsbedrag.
Het bedrag van EUR 5.000,- is inmiddels op de boedelrekening voldaan.
Wat betreft de overige vorderingen heeft de curator een eerste voorstel
ontvangen, ter voldoening van vordering 1, 2, 3 en 5. De curator ziet
vooralsnog geen aanleiding om dit voorstel te accepteren.
De curator heeft een verbeterd voorstel ontvangen. De curator heeft het 26-10-2022
verbeterde voorstel nog niet geaccepteerd of afgewezen. 5
De curatoris in overleg met het bestuur over een alomvattende regeling ter 25-01-2023

beslechting van meerdere geschillen. 6



De afgelopen verslagperiode heeft de curator een alomvattende regeling 25-04-2023
gesloten met het bestuur. De inhoud van de regeling wordt in dit verslag 7
weergegeven bij het onderdeel '7. Rechtmatigheid’.

De regeling met het bestuur is volledig nagekomen. Dit onderdeel is daarmee 07-05-2024
afgerond. 11

4.2 Werkzaamheden debiteuren

. Bank / Zekerheden

5.1 Vordering van bank(en)

28-10-2021
Toelichting vordering van bank(en)
1
MediCare bankierde bij zowel ABN AMRO Bank als bij internetbank Bung. Op
datum faillissement was sprake van een (gering) debetsaldo bij de
bankrekening aangehouden bij ABN AMRO Bank. Het banksaldo bij Bunqg betreft
(na ontvangst teruggave omzetbelasting) een creditsaldo ad EUR 6.950,-.
Bunqg heeft het creditsaldo overgemaakt naar de faillissementsrekening. Het
creditsaldo is nog niet ontvangen op de failissementsrekening.
28-01-2022
Toelichting vordering van bank(en)
2
De curator heeft het creditsaldo inmiddels ontvangen op de
faillissementsrekening.
25-04-2023
Toelichting vordering van bank(en)
7
Dit onderdeel is afgerond.
5.2 Leasecontracten
Voor zover de curator bekend is MediCare geen partij bij leasecontracten. 28-10-2021
1
Niet is gebleken dat MediCare partij is bij leasecontracten. Dit onderdeel is 25-04-2023
afgerond. 7
5.3 Beschrijving zekerheden
Voor zover de curator bekend heeft MediCare geen zekerheden verstrekt. 28-10-2021
1
Niet is gebleken dat Medicare zekerheden heeft verstrekt. Dit onderdeel is 25-04-2023

afgerond. 7



5.4 Separatistenpositie

Niet van toepassing. 25-04-2023

7

5.5 Eigendomsvoorbehoud

Niet van toepassing. 28-10-2021
1

Hier is niet van gebleken. Dit onderdeel is afgerond. 25-04-2023
7

5.6 Retentierechten

Niet van toepassing. 28-10-2021
1

Hier is niet van gebleken. Dit onderdeel is afgerond. 25-04-2023
7

5.7 Reclamerechten

Niet van toepassing. 28-10-2021
1

Hier is niet van gebleken. Dit onderdeel is afgerond. 25-04-2023
Ei

5.8 Boedelbijdragen

o 28-10-2021
Toelichting 1
Niet van toepassing.
5.9 Werkzaamheden bank / zekerheden
Niet van toepassing. 28-10-2021
1

6. Voortzetten / doorstart onderneming

Voortzetten onderneming



6.1 Exploitatie / zekerheden

Niet van toepassing. De curator heeft geen activa of activiteiten aangetroffen
voor een doorstart of voortzetting van de activiteiten.

6.2 Financiéle verslaglegging

Niet van toepassing.

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

Niet van toepassing.

Doorstarten onderneming

6.4 Beschrijving

Niet van toepassing. De curator heeft geen activa of activiteiten aangetroffen
voor een doorstart of voortzetting van de activiteiten.

6.5 Verantwoording

Niet van toepassing.

6.6 Opbrengst

Toelichting

Niet van toepassing.

6.7 Boedelbijdrage

Toelichting

Niet van toepassing.

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

Niet van toepassing.

7. Rechtmatigheid

7.1 Boekhoudplicht

28-10-2021

1

28-10-2021
1

28-10-2021
1

28-10-2021
1

28-10-2021

1

28-10-2021

1

28-10-2021
1

28-10-2021
1



In onderzoek.

De curator heeft nog steeds niet de volledige administratie ontvangen. De
administratie zou nog worden bijgewerkt bij een administratiekantoor. De
curator heeft de bestuurders gewezen op de juridische gevolgen waartoe het
niet voldoen aan de administratieplicht kan leiden.

De curator heeft geen administratie ontvangen waaruit de leningen (zie
onderdeel Debiteuren) blijken. De curator is derhalve van oordeel dat de
administratie geen volledig inzicht geeft in de rechten en plichten van de
vennootschap. De curator meent derhalve dat de administratieplicht is
geschonden.

De curatoris van oordeel dat het bestuur haar administratieplicht heeft
geschonden. In dat geval bepaalt artikel 2:248 lid 2 BW dat onweerlegbaar
sprake is van kennelijk onbehoorlijk bestuur en wordt weerlegbaar vermoed
dat dit een belangrijke oorzaak is geweest van het failissement. De curator
heeft het bestuur uitgenodigd voor een bespreking, waarin het bestuur de
kans krijgt om dit vermoeden te weerleggen.

De curatoris in overleg met het bestuur over een alomvattende regeling ter
beslechting van meerdere geschillen.

De curator heeft in de afgelopen periode een alomvattende regeling met het
bestuur getroffen. Deze regeling houdt in dat de bestuurders en de aan hen
verbonden vennootschappen aan de boedel een bedrag voldoen van in totaal
EUR 7.500,-, te betalen in maandelijkse termijnen van EUR 500,-, waarna de
boedel finale kwijting zal verlenen aan de bestuurders en de aan hen
verbonden vennootschappen.

Deze regeling is tot stand gekomen na uitvoerige onderhandelingen
gecombineerd met verhaalsonderzoek. Gelet op de uitkomsten uit het
verhaalsonderzoek, acht de curator het treffen van deze regeling opportuun
voor de boedel. De rechter-commissaris heeft haar goedkeuring voor het
treffen van de regeling gegeven.

De eerste twee termijnen zijn inmiddels voldaan.

In de afgelopen verslagperiode zijn er drie termijnen voldaan. De boedel heeft
in totaal een bedrag van EUR 2.500,- ontvangen.

In de afgelopen verslagperiode zijn er drie termijnen voldaan. De boedel heeft
in totaal een bedrag van EUR 4.000,- ontvangen.

In de afgelopen verslagperiode zijn er drie termijnen voldaan. De boedel heeft
in totaal een bedrag van EUR 5.500,- ontvangen.

In de afgelopen verslagperiode zijn er vier termijnen voldaan. De boedel
heeft in totaal een bedrag van EUR 7.500,- ontvangen.

Het bestuur heeft de laatste termijnbetaling voldaan en heeft aan haar
betalingsverplichtingen voldaan.

Dit onderdeel is hiermee afgewikkeld.
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7.2 Depot jaarrekeningen

e De jaarrekening over het boekjaar 2018 is niet tijdig gedeponeerd op 2
maart 2021

e De jaarrekening over het boekjaar 2019 is niet tijdig gedeponeerd op 2
maart 2021

e De jaarrekening over 2020 is niet gedeponeerd. De termijn hiervoor was

op datum faillissement ook nog niet verstreken.

De jaarrekeningen over het boekjaar 2018 en 2019 zijn niet tijdig
gedeponeerd. De curator betrekt deze omstandigheid in zijn onderzoek.

Het bestuur heeft haar deponeringsplicht geschonden. In dat geval bepaalt
artikel 2:248 lid 2 BW dat onweerlegbaar sprake is van kennelijk onbehoorlijk
bestuur en wordt weerlegbaar vermoed dat dit een belangrijke oorzaak is
geweest van het faillissement. De curator heeft het bestuur uitgenodigd voor
een bespreking, waarin het bestuur de kans krijgt om dit vermoeden te
weerleggen.

Het bestuur heeft gewezen op andere oorzaken die het faillissement (in
belangrijke mate) hebben veroorzaakt. De curator onderzoekt de genoemde
oorzaken.

De curatoris in overleg met het bestuur over een alomvattende regeling ter
beslechting van meerdere geschillen.

De afgelopen verslagperiode heeft de curator een alomvattende regeling
gesloten met het bestuur. De inhoud van de regeling wordt in dit verslag
weergegeven bij het onderdeel '7. Rechtmatigheid’.

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

Gelet op de omvang van de onderneming is een goedkeuringsverklaring niet
vereist.

De afgelopen verslagperiode heeft de curator een alomvattende regeling
gesloten met het bestuur. De inhoud van de regeling wordt in dit verslag
weergegeven bij het onderdeel '7. Rechtmatigheid’.

De regeling met het bestuur is volledig nagekomen. Dit onderdeel is daarmee
afgerond.

7.4 Stortingsverplichting aandelen

In onderzoek.

De afgelopen verslagperiode heeft de curator een alomvattende regeling
gesloten met het bestuur. De inhoud van de regeling wordt in dit verslag
weergegeven bij het onderdeel '7. Rechtmatigheid’.

De regeling met het bestuur is volledig nagekomen. Dit onderdeel is daarmee
afgerond.
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7.5 Onbehoorlijk bestuur

Toelichting

In onderzoek.

Toelichting

De curator heeft omstandigheden geconstateerd, die erop wijzen dat er
onbehoorlijk is bestuurd. Ook dit wordt besproken in de bespreking met het
bestuur.

Toelichting

De afgelopen verslagperiode heeft de curator een alomvattende regeling
gesloten met het bestuur. De inhoud van de regeling wordt in dit verslag
weergegeven bij het onderdeel '7. Rechtmatigheid’.

Toelichting

De regeling met het bestuur is volledig nagekomen. Dit onderdeel is daarmee
afgerond.

7.6 Paulianeus handelen

Toelichting

In onderzoek.

In onderzoek
Toelichting

De curator heeft omstandigheden geconstateerd, die mogelijk kwalificeren als
paulianeus handelen. Ook dit wordt besproken in de bespreking met het
bestuur.

Toelichting

De afgelopen verslagperiode heeft de curator een alomvattende regeling
gesloten met het bestuur. De inhoud van de regeling wordt in dit verslag
weergegeven bij het onderdeel '7. Rechtmatigheid’.

Toelichting

De regeling met het bestuur is volledig nagekomen. Dit onderdeel is daarmee
afgerond.

7.7 Toelichting rechtmatigheid

In onderzoek.
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7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

In onderzoek.

De afgelopen verslagperiode heeft de curator tijd besteed aan het verrichten
van onderzoek naar de verhaalsmogelijkheden bij de bestuurders en de aan
hen gelieerde vennootschappen. Daarnaast heeft de curator tijd besteed aan
het voeren van onderhandelingen met het bestuur over een alomvattende
regeling. Vervolgens heeft de curator tijd besteed aan het opstellen van de
overeenkomst aangaande de getroffen regeling.

. Crediteuren

8.1 Boedelvorderingen

Toelichting

Nog niet bekend.

Toelichting

Salaris curator & kosten: PM
ClaimsAgent B.V.: EUR 15,13
Huur (vanaf datum faillissement): EUR 3.495,68

8.2 Pref. vord. van de fiscus

Toelichting

Nog niet bekend.

€ 5.870,00

8.3 Pref. vord. UWV

Toelichting

Nog niet bekend.
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8.4 Andere pref. crediteuren

Toelichting

Nog niet bekend.

€ 1.500,00
Toelichting

De vordering ziet toe op de kosten voor het aanvragen van het faillissement.

8.5 Aantal concurrente crediteuren

Toelichting

(Nog) geen.

Toelichting

Twee (2).

8.6 Bedrag concurrente crediteuren

Toelichting

Nog niet bekend.

€ 149.457,74

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

Nog niet bekend.

8.8 Werkzaamheden crediteuren

Het faillissement van MediCare 4 all B.V. zal naar alle waarschijnlijkheid worden
opgeheven wegens gebrek aan baten ex artikel 16 Fw.

Er is niet voldoende actief om de boedelschulden volledig te voldoen. Het
failissement van MediCare zal worden voorgedragen voor opheffing wegens
gebrek aan baten ex artikel 16 Fw.
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9. Procedures

9.1 Naam wederpartijen

Voor zover de curator bekend, is MediCare geen partij bij een gerechtelijke
procedure.

9.2 Aard procedures

Niet van toepassing.

9.3 Stand procedures

Niet van toepassing.

9.4 Werkzaamheden procedures

10. Overig

10.1 Plan van aanpak

De curator zal zich in de komende verslagperiode richten op:
e het veilig stellen van de (volledige) administratie;

e het in kaart brengen van alle leningen;

e de verkoop van de activa;

e het aanschrijven van crediteuren;

e overige beheers- en vereffeningswerkzaamheden.

De curator zal zich in de komende verslagperiode richten op:
e het veilig stellen van de (volledige) administratie;

e onderzoek naar de verschillende leningen;

e overige beheers- en vereffeningswerkzaamheden.

De curator zal zich in de komende verslagperiode richten op:
e de incasso van de vorderingen;

e het uitvoeren van het rechtmatigheidsonderzoek, en

e overige beheers- en vereffeningswerkzaamheden.

De curator zal zich in de komende verslagperiode richten op:

e hetincasseren van de vorderingen

e het bespreken van de bevindingen in het oorzaken-en
rechtmatigheidsonderzoek met het bestuur; en

e overige beheers- en vereffeningswerkzaamheden.

De curator zal zich in de komende verslagperiode richten op:

e het onderzoek naar de oorzaken van het faillissement;
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e het beoordelen van het voorstel van het bestuur;
e overige beheers- en vereffeningswerkzaamheden.

De curator zal zich in de komende verslagperiode richten op:

e het onderzoeken van de mogelijkheden tot het treffen van een regeling
met het bestuur;
e overige beheers- en vereffeningswerkzaamheden.

De curator zal zich in de komende verslagperiode richten op:

e hetincasseren van de termijnen conform de gesloten
vaststellingsovereenkomst, en
e overige beheers- en vereffeningswerkzaamheden.

De curator zal zich in de komende verslagperiode richten op:

e hetincasseren van de termijnen conform de gesloten
vaststellingsovereenkomst, en
e overige beheers- en vereffeningswerkzaamheden.

Niet van toepassing. Er resteert enkel de afwikkeling.

10.2 Termijn afwikkeling faillissement

Nog niet bekend.

Op korte termijn. De curator heeft het failissement van MediCare bij de
rechtbank voorgedragen voor opheffing wegens gebrek aan baten ex artikel
16 Fw.

10.3 Indiening volgend verslag

10.4 Werkzaamheden overig

Bijlagen

Bijlagen
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